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Основна школа „Ђура Јакшић“, Топоница 

Школска 2021/2022. година 
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УВОДНА РЕЧ 

Драги читаоче Летописа, 

На страницама које ће уследити покушали смо да пренесемо живот наше мале 

школе. У њих смо уткали мирис нових, тек отворених уџбеника, звук школског 

звона и лаких дечијих корака. Другим речима, писали смо о свему што за нас 

представља школа, о свему што смо претходне године, заједничким снагама, са 

ентузијазмом и вољом за рад постигли. Најзаслужнији за то су наши ученици 

и на томе им се захваљујемо. Ми смо успешни онолико колико су успешни наши 

ученици. Подједнако је важно поменути и рад оних који у њиховом образовању 

непосредно учествују – то су наставници који, да употребимо језик 

спортиста, „остављају срце на терену“. Странице које ће уследити говоре о 

њиховом заједничком раду. Надамо се да ће нам пропусти, уколико их има, 

бити опроштени, добронамерне сугестије упућене, а да ће се успеси наших 

ученика величати!                                                                                                                                   

Срдачно,  

                                                                                                                   Директор школе  

                                                                                                                Јелена Стојановић 
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                              УПРАВА ШКОЛЕ 

                                    Директор 

 

 

  

                                 Јелена Стојановић 

                              

Милица Дишић,                         Ивана Ћирић,                            Илинка Будимир, 

педагог школе                             секретар школе                        шеф рачуноводства 
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       ПРОФЕСОРИ РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ 

 
                     Горан Стојковић                                          Снежана Стојковић 

 

  

 

 

  

                     

                     Сенка Мишић                                                   Данијела Митровић 
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АКТИВ ПРИРОДНИХ НАУКА 

 

                                                    

   

   

   

   

 

Зоран Пејчић,                       Сандра Степановић,           Златко Симонић, 

наставник математике    наставник биологије            наставник физике 

 

               

Љубинка Јаковљевић,                Иво Ђорђевић,                          Бојана Миљевић 

наставник географије              наставник хемије               наставник географије 
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                                                            Маријана Вељковић, 

                                                       наставник информатике 

 

 

 

                                                                

 

 

 

                                   

 

 



                                                                Летопис школске 2021/2022 године 

  

                     АКТИВ ДРУШТВЕНИХ НАУКА 

       

Снежана Митровић,                     Ивица Петровић,                            Марина Васић, 

наставник српског језика       наставник енглеског језика        наставник руског језика 

и књижевности 

                                             

           Милан Крстић,                                 Александра Маринковић, 

            наставник историје                              библиотекар школе 
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АКТИВ УМЕТНОСТИ И ВЕШТИНА 

 
          Далибор Рајковић,                                                        Марина Деспот, 

наставник музичке културе                                         наставник ликовне културе 

                                                 

           Ивана Запутил,                                                    Андријана Мугоша-Пекић, 

наставник физичког васпитања                                             вероучитељ 
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                            ТЕХНИЧКО ОСОБЉЕ 

   

 

 

 

 

Санела Савић                                                  Зорица Пауновић 
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ИЗ ПРОШЛОСТИ ШКОЛЕ 

Основна школа „Ђура Јакшић“ до пре две године је покривала 

подручје од пет села и има различите године почетка рада. Најстарија 

је, свакако, школа у Великом Селу, отворена 1845. године, једна од 

најстаријих школа у округу, потом у Топоници, у осмој деценији 

деветнаестог века, Крављем Долу, почетком деветнаестог века, 

Врбници, па у Шљивовцу.  

Школске зграде су грађене истим историјским редом, па је 

најстарија она у Великом Селу (последњих година деветнаестог века), 

потом у Топоници, која је два пута дозиђивана да би примила све већи 

број ђака, Крављем Долу (1900.), па у Врбници и Шљивовцу.  

На почетку 2019/2020. године, Одлуком о мрежи јавних основних школа на 

територији општине Мало Црниће, Скупштина општине Мало Црниће је 

12.03.2019. године донела одлуку да се основно образовање и васпитање на 

територији Општине остварује у ОШ „Ђура Јакшић“, са седиштем у 

Топоници, за наставу од 1. до 8. разреда за ученике из Топонице, Крављег Дола 

и Шљивовца, са извдојеним одељењем у Великом Селу, за ученике из Врбнице и 

Великог Села од 1. до 4. разреда.  
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  Матична школа у Топоници постоји преко 120 година. На овој локацији је 

била стара зграда која је реновирана и проширена са још једним делом. Својим 

унутрашњим и спољним изгледом као и функционалношћу плени погледе 

пролазника.  

  Школа има седам учионица општег типа, просторију за предшколско 

одељење, библиотеку, кухињу и трпезарију, зборницу, кабинет за 

информатику, директорску канцеларију, канцеларију административно-

благајничког особља, канцеларију за педагога, просторију за помоћно и 

техничко особље. Школа такође поседује и подрум са котларницом, помоћну 

зграду и просторију за архив. Матична школа поседује спортско-рекреативне 

терене за фудбал, кошарку и рукомет. 
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АКТИВНОСТИ ТОКОМ ГОДИНЕ 

СЕПТЕМБАР – Почетак нове 2021/22. године дочекали смо спремно, уз мање 

промене у организацији школског живота. Ова школска година је била 

специфична због услова у којима се одвијала. Часови су трајали по 45 минута, 

није било већих окупљања и задржавања у школи и строго су се поштовале све 

препоручене мере ради превенције пандемије вируса COVID-19. Школа је била 

потпуно спремна, као и издвојено одељење у Великом Селу. Уписано је 69 ученика. 

Сви неопходни услови за извођење наставе били су испуњени. Са радошћу смо 

дочекали ученике после летњег распуста, нарочито ђаке прваке. Школска година 

је почела на време, у среду 1. септембра.  Већ на почетку школске године 

разговарало се са децом о њиховој безбедности и заштити здравља, 

превентивним мерама у току пандемије вируса COVID – 19. Школска година је 

започела интонирањем химне Републике Србије „Боже правде“. Такође, на 

почетку школске године ђаке прваке је поздравио председник општине Мало 

Црниће, господин Малиша Антонијевић и уручио им је пригодне поклоне. 

Пожелео им је пуно среће и успеха у школовању. 21. септембра одржан је Крос 

РТС-а. Ђаци наше школе су радо учествовали на кросу. 29. септембра у основној 

школи „Дража Марковић Рођа“ у Смољинцу одржано је општинско такмичење у 
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стоном тенису. Ученици наше школе су учествовали у такмичењу и остварили 

запажене резултате.  

 

ОКТОБАР – Октобар је месец када се обележава „Дечија недеља“, која је одржана 

од 4. 10. до 10.10.2022. године.  Прва недеља октобра у читавом свету, као и у 

Србији, посвећена је деци. Ове недеље, „Дечија недеља“ се одржава под слоганом 

„Дете је дете да га волите и разумете“. Овогодишња манифестација је још једна 

прилика да се створе још квалитетнији услови за остваривање права детета.  

  Првог дана „Дечије недеље“, ученици су читали делове из конвенције 

Уједињених Нација о правима детета. Ученицима су прочитана њихова права, 

а на часовима ликовне културе израђени су радови на тему дечијих права.  На 

крају дана, одржана је изложба радова у холу школе. 

  Други дан је био посвећен природним наукама. Чланови Ученичког 

парламента су, уз помоћ педагога, наставника физике, хемије и биологије, 

извели експерименталне вежбе из природних наука.  

  Трећег дана одржан је квиз из опште информисаности. 

  Четвртог дана, ученици су у оквиру радионице израђивали лутке од 

различитих материјала.  

  Пети дан је био посвећен спорту. Ученици су се опробали у различитим 

спортским вештинама. 
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  Све активности су спроведене уз строго поштовање 

епидемиолошких мера и препорука које је донело Министарство просвете, науке 

и технолошког развоја и Кризни штаб.  

 

НОВЕМБАР – Дан здраве хране обележен је 4. новембра у нашој школи. Ученици 

су од воћа и поврћа правили различите декоративне фигуре. Стручни жири је 

одабрао најкреативније радове.  

  Општинско такмичење основних школа у футсалу оджано је 24. новембра 

у Малом Црнићу са почетком у 11:30 часова. Ученици наше школе су заузели друго 

место на такмичењу.  

  26. новембра 2021. године у основној школи „Дража Марковић Рођа“ у 

Смољинцу одржана је радионица поводом Светског дана толеранције. У 

радионици су учествовале све школе са територије општине Мало Црниће. Ово 

је била одлична прилика за сарадњу свих ученичких парлмамената основних 

школа са територије општине Мало Црниће.  

 

ДЕЦЕМБАР - Ученици су планирали да припреме традиционалну приредбу за 

новогодишње и божићне празнике. Међутим, епидемиолошка ситуација се није побољшала 

и планирана приредба није одржана. Прво полугодиште је завршено 30. децембра, зимски 

распуст је почео 31. децембра, а завршио се 21. Јануара. Први наставни дан је био 24. јануар. 
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ЈАНУАР – Ученици су се после зимског распута вратили у школске клупе 24. јануара. Месец 

јануар је месец када традиционално прослављамо школску славу Савиндан. Светосавска 

литургија је одржана у манастиру Заова, као и традиционално резање колача. У школи је 

обележена школска слава Свети Сава уз поштовање свих епидемиолошких мера које су 

преписали Министарство просвете и технолошког развоја и Кризни штаб због пандемије 

вируса COVID-19. Ученици су присуствовали литургији у манастиру Заова.  

 

ФЕБРУАР –  У оквиру стручног усавршавања, одржан је семинар за наставнике под 

називом „Проблемски и истраживачки орјентисана настава“. Због пандемије вируса 

COVID-19, а у циљу спречавања истог и безбедности свих учесника, семинар је одржан 

online (онлајн).  

  Чланови Ученичког парламента одржали су трибину под називом „Пубертер“ за 

ученике од петог до осмог разреда.  

  Такође, 24. фебруара, као и сваке године, обележен је Међународни дан борбе 

против вршњачког насиља. Овај догађај се одржава сваке године последње недеље 

фебруара. Међународни дан борбе против вршњачког насиља одржава се под називом 

„Дан розе мајци“. Такође, ученицима је прочитана и прича о „Дану розе мајци“ и ученици 

су израдили пано са мотивационим реченицама против вршњачког насиља. 

 

МАРТ – У марту месецу планирана су такмичења ученика из разних предмета. Било је 

заинтересованих ученика и наставници су на време кренули са припремама. Ученици су 

били успешни, а наша школа је била домаћин општинских такмичења из математике и 
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страног језика. Такође, крајем месеца одржан је пробни завршни испит за ученике осмог 

разреда. Пробни завршни испит одржан је 25. и 26. марта.  

  На крају месеца, 31. марта, патронажна сестра Дома здравља Мало Црниће, 

одржала је ученицма предавање на тему „Лична хигијена и њен значај“.  

 

АПРИЛ - Поводом ускршњих празника, наставница верске наставе Андријана Мугоша-

Пекић је организовала радионоцу на којој су ученици израђивали цртеже са мотивима и 

симболима везани за овај празник. Радионица је названа „Ускршње чаролије“. Ученици 

свих разреда су фарбали и украшавали јаја. На часовима ликовне културе ученици су 

израђивали корпице за јаја. Чланови Ученичког парламента и Вршњачког тима су на 

продајној изложби изложили и продавали јаја мештанима.  

 

МАЈ – У мају месецу одржан је Крос РТС-а у Малом Црнићу. Ученици свих разреда наше 

школе су учествовали на кросу и постигли значајан успех.  

  14. маја 2022. године, туристичка организација општине Мало Црниће 

организовала је излет са пешачењем под називом „Ходањем до здравља“. Учествовали су 

ученици виших разреда свих основних школа са територије општине Мало Црниће. 

Ученици су у друштву својих наставника и представника локлане самоуправе посетили 

манастир Брадачу и спомен обележје Врањевац. Ученици су учествоваи у спортским 

надметањима у циљу промовисања здравих стилова и навика живота.  

  Поводом светског дана Црвеног крста, представници Црвеног крста Малог 

Црниће су одржали презентацију ученицима наше школе о раду и значају једне велике 

хуманитарне организације  као што је Црвени крст.  
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ЈУН – У нашој школи је 7. јуна 2022. Године обележен Дан заштите животне средине. 

Празник је обележен у сарадњи са Црвеним крстом Мало Црниће. Ученици су уређивали 

школско двориште и ближу околину.   

  14. јуна 2022. године реализована је настава у природи кроз посету манастиру 

Заова. Ученици свих разреда су ишли на излет са наставницом Андријаном Мугошом-

Пекић.   

  Такође, месец јун је време када ученици осмог разреда полажу завршни испит. Тест 

је организован 27, 28 и 29. јуна. Ученици су полагали тестове из српског језика, 

математике, као и комбиновани тест из историје, географије, физике, хемије и биологије. 

Полагање тестова је одлично организовано и успешно реализовано. Све активности 

спровођене су уз примену и поштовање свих епидемиолошких мера заштите. 

       Школска година је завршена 24. јуна, а ученици су ђачке књижице, сведочанства, 

похвалнице и књиге добили 30. јуна. 27. јуна је почео летњи распуст за ученике од првог до 

седмог разреда. 

 

 
 

 


